
 

Витяг з протоколу № 130 

засідання Правління  

ПАТ «Фондова біржа ПФТС» 

м. Київ     04 квітня 2014 р. 

 
… 

ПИТАННЯ ПОРЯДКУ ДЕННОГО 

1. Про торгівлю борговими цінними паперами, номінованими в іноземній валюті, з валютою 

розрахунків на вторинному ринку виключно у гривні. 

… 

РОЗГЛЯД ПИТАННЯ ПОРЯДКУ ДЕННОГО 

ПО ПИТАННЮ 1:  

„Про торгівлю борговими цінними паперами, номінованими в іноземній валюті, з валютою 

розрахунків на вторинному ринку виключно у гривні”: 

… 

ВИРІШИЛИ: 

1.1 Встановити, що з метою забезпечення врахування особливостей торгівлі 

борговими цінними паперами, номінованими в іноземній валюті, з розрахунками 

на вторинному ринку у гривні в торговельній системі використовується останній 

офіційний курс гривні до цієї іноземної валюти, встановлений Національним 

банком України і оприлюднений до початку торгів.   

1.2 Встановити, що в  торговельній системі, інформаційних продуктах, інших базах 

даних біржі та документах, в яких фіксуються хід та результати торгів за 

борговими цінними паперами, номінованими в іноземній валюті, умови випуску 

яких передбачають розрахунки на вторинному ринку виключно у гривні, 

розрахунок суми біржового контракту, визначення найкращої ціни купівлі або 

продажу здійснюється виключно у гривнях за останнім офіційним курсом гривні 

до цієї іноземної валюти, що встановлений Національним банком України і 

оприлюднений до початку торгів.  

1.3 Визнати таким, що втратили чинність п.2.1. - п.2.2. рішення Правління ПАТ 

«Фондова біржа ПФТС» від 08.11.2013 року «Про торгівлю борговими цінними 

паперами, номінованими в іноземній валюті, з валютою розрахунків на 

вторинному ринку виключно у гривні» (протокол № 124). 

1.4 Встановити, що це рішення набирає чинності з 07.04.2014р. 

ГОЛОСУВАЛИ: 

“за” - 2 голоси, що складає 100% від загальної кількості голосів членів Правління Біржі, які 

прийняли участь у Засіданні. 

“проти” - 0 голосів, що складає 0% від загальної кількості голосів членів Правління Біржі, які 

прийняли участь у Засіданні. 

„утримались” - 0 голосів, що складає 0% від загальної кількості голосів членів Правління Біржі, які 

прийняли участь у Засіданні. 

Рішення прийняте. 

 

 

Голова Правління        Селецький І.О. 

 

 

Член Правління        Лупій Б.О. 

 


